



烧烤摊抢夺金项链后出逃 却被脚下的板鞋出卖了



本报讯(记者 孔玲 通讯员 牛伟)张先生在余姚梨洲街道雁湖北路经营着一家烧烤店。7月21日晚上8点左右,正是店里生意高峰期,他忙着在店门口烧烤。就在他专注手里的活时,突然有人从背后拽下了他脖子上的金项链。他忍痛转头,看到一名男子已经夺路而逃。等到张先生反应过来再去追赶,男子已经消失在村里的一条小弄堂里。张先生随后报了警。

“这个男子戴着一顶红色帽子,穿着一件黑色衬衫。”张先生对办案民警说,他戴的这条黄金项链价值16000余元,看上去又粗又亮眼,可能因此让不法之徒眼红了。

根据张先生的描述,梨洲派出所民警李松彪随即开始侦查。在查看店面附近的视频监控时,发现确实有一个戴着红色帽子的男子从案发现场逃跑。不过,该男子跑进村庄的一条小路后就不知所踪。当晚,不管民警如何反复调看周边的监控视频,终究没有发现这个可疑男子的动向。

“看来是遇到了狡猾的‘高手’了。”办案民警没有放弃,不放过任何蛛丝马迹。突然,监控中的一个细节引起了民警的注意。只见当晚从村里走出来的一名男子所穿的板鞋与嫌疑人是一样的。尽管两个人穿的衣服和戴的帽子有所差异,但凭着敏锐的洞察力,民警判断,该男子很有可能就是犯罪嫌疑人。

民警又通过多种技术手段,最终

确认了犯罪嫌疑人的身份。调查发现,犯罪嫌疑人彭某是湖南人,有过多次盗窃、抢夺前科,去年刑满释放来到余姚。

虽然警方确认了嫌疑人身份,但彭某十分狡猾,行踪不定。经过连续几天的侦查,民警发现彭某在镇海区蛟川街道五里牌村附近出现了。不过,等民警到该村时却晚了一步,狡猾的彭某已经离开了此地。

7月25日下午,办案民警在查看路面监控时发现,一名与犯罪嫌疑人彭某样貌相似的男子出现在余姚。通过大数据分析,嫌疑人彭某很可能躲在梨洲街道苏家园村童湖自然村一出租房内,该房是彭某一个老乡租的。

7月25日晚上,办案民警决定在该出租房附近蹲守。直到第二天凌晨1点左右,嫌疑人彭某才现身,随后被民警抓获。

彭某被抓后,拒不交代犯罪事实,审讯一时陷入僵局。因为彭某没有携带项链,却带了6000元现金,民警推测,项链很有可能被彭某卖了。

为了找到确凿证据,民警查看了彭某手机,在其最近删除的相册里发现了一张项链的照片。经过被害人辨认,证实照片中的项链就是案发时被抢走的项链。此时,彭某才交代了犯罪事实。

日前,彭某因涉嫌抢夺罪已被余姚警方刑事拘留。

上网花光钱后入室盗窃 被抓获时在另一家网吧淡定上网

本报讯(记者 陶倪 通讯员 徐秋瑾)四川籍男子李某通宵上网,花光钱后出来闲逛,看到一烟酒店门窗没关严实,便动起了歪心思,入室盗窃。得手后,以为天衣无缝的李某竟然又换了个网吧继续上网,没想到还没过24小时就被民警抓获。昨天,记者从鄞州公安分局云龙派出所了解到这样一桩案件。

8月5日凌晨2时左右,男子李某在云龙镇某网吧连续上网8个小时后,已是身无分文,于是他只能先行离开了网吧。

在走到网吧附近的一家烟酒店时,李某突然发现,这家店的门窗竟然没关严实!喜出望外的他扒开门

窗,翻入室内,在一顿翻箱倒柜后,盗走了抽屉内的3500元现金。

得手后,李某原路返回,随后又打了一辆车,到下应街道某网吧继续上网。

8月5日上午7时30分许,烟酒店老板开门营业时,发现店内有明显的盗窃痕迹,现金不翼而飞,于是立即报警。

民警赶到后调取监控视频,迅速锁定李某为犯罪嫌疑人。当天晚上10点左右,云龙派出所民警在下应街道某网吧内,将正在上网的李某抓获。

经审查,李某对入室盗窃财物的违法行为供认不讳。目前,李某已被警方依法处以刑事拘留。

海叔说警事

每次盗刷999元,刷了10余次 男子通过“小额免密”刷走上万元

本报讯(记者 王思勤 通讯员 张楠 段晓鹏)车停在路边,钱包和银行卡放在车上,谁知,半夜被一连串的银行扣费提醒短信震醒,车主王先生吓得瞬间清醒,立即报了警。昨天,市公安局海曙分局古林派出所民警向记者讲述了这么一个案子。

7月21日凌晨,古林派出所接警室响起一阵急促的电话声,值班民警接起电话,那头传来市民王先生焦急的声音:“我停在陈横楼公寓楼附近的轿车车窗被砸,钱包里的现金和银行卡里上万元钱被盗了!”

接到报案后,古林派出所民警立即赶到现场勘查,并调取了路边的监控录像,发现在凌晨2点30分左右,有一个形迹可疑的男子拿着手电筒在王先生的车子附近逗留。此外,警方还根据王先生提供的银行卡信息,通过技术手段,初步锁定了犯罪嫌疑人赖某某的身份信息和落脚点。7月29日下午,通过蹲点布控,民警在集士港镇一暂住房内将嫌疑人赖某某成功抓获。

经了解,嫌疑人赖某某是一名90后湖南小伙,有点小聪明却不愿意踏

实工作。案发前,赖某某通过特殊渠道购得一台pos机,他知道许多银行卡开通免密支付这一功能,于是动起了盗刷银行卡的歪念。

当天凌晨,他到来到陈横楼村寻找目标,刚巧看到王先生的车里遗留了一个钱包,便用随身携带的破窗器砸开了左后侧车窗,偷走了钱包和里面的银行卡,并逃到隐蔽处用准备好的pos机进行盗刷,每次999元,刷卡10余次,共计盗得1万余元。

目前,赖某某已被海曙警方刑事拘留。警方也提醒广大市民:车主夜间停车时,尽量将车停在有人看管有监控的停车场内,或人员往来频繁、照明条件良好的地方,切勿将车停在偏僻地段。下车之前一定要确保车门、车窗锁好,车内不要放置贵重物品、金银首饰、重要证件。另外,也建议市民群众及时了解自己所持银行卡的支付规则,并妥善保管。如无必要,可关闭微信、支付宝及绑定银行卡的“小额免密免签支付”服务功能,由于这个功能可以让用户在不输入密码的情况下完成支付,虽然方便快捷,但存在一定的风险。

网瘾少年负气离家出走 在自助银行里待了整整一晚

本报讯(记者 陶倪 通讯员 吴敏艳)“喂,110吗?我儿子离家出走了,一晚上没回来,急死我了!能帮我找一下吗?”8月5日早上9时许,潘火派出所接到了家长王女士的求助电话。

王女士的儿子小泽马上就要读初二了,平时喜欢打游戏,放暑假了更是沉迷其中。8月4日中午,王女士回到家,看见儿子又在打游戏,一气之下便数落了几句,母子俩就因为这件事闹了一点不愉快。

等傍晚王女士回到家,发现儿子没在家里,以为儿子像往常一样赌气去了外公外婆家,晚上应该会回来。可等到第二天早上,小泽还是没有回家,王女士便打电话询问小泽的外公外婆,才知道小泽根本没有去过。这就是说孩子昨晚一夜未归,不知去向。王女士这才意识到事情的严重性,赶紧报了警。

现在正值高温酷暑天气,孩子在外面出了意外可不得了。接到报警

后,民警一边详细询问孩子的体貌特征,一边紧急查看王女士住处附近的监控,希望可以找到一些蛛丝马迹。通过调取王女士住处附近监控,民警发现小泽是8月4日中午将近12点出的小区。沿着这个时间点,视频侦查组立即增派警力,在最短时间内摸清了小泽的活动轨迹。

为了尽快找到小泽,烈日下巡逻队员全员出动,沿着街面、地铁站、广场等孩子可能出现的地方寻找。功夫不负有心人,当天15点左右,民警在宁波图书馆里找到了出走一天的小泽。之后,孩子告诉民警,由于昨天晚上不知道该去哪里,自己就在自助银行里过了整整一晚。

民警对小泽进行了耐心教导,同时也劝诫王女士,对待青春期的孩子一定要有耐心,不能操之过急,更不能用责骂等方式教育孩子,而应多与孩子沟通和交流,多听取孩子的声音。

基金一览

国投瑞银策略精选混合吉莉:中线思维进行权益资产配置

2019年第十六届中国基金业金牛奖评选中,吉莉所管理的国投瑞银策略精选灵活配置混合型证券投资基金被评为“五年期开放式混合型持续优胜金牛基金”。Wind数据显示,截至目前,国投瑞银策略精选混合成立以来的回报已超过150%,体现出了明显的长期价值投资风格。

吉莉表示,投资要做到知行合一,追求长期稳健回报需要能力和智慧,除了要对人性和企业经营商业本质有深刻理解,

还要对常识和规律有透彻的领悟。未来会以中线思维进行权益资产配置,从景气估值多角度进行行业比较,再优选出行业景气度高或具备中期价值的标的。会重点关注新能源车、创新药及其产业链,以及电子通信行业里受益5G发展能在未来几年业绩持续增长的公司。同时,消费和金融领域里具备性价比的好公司,她也会给予充分考虑。

黄杰